IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA

l.o.

(1) Na xopaktnploete TG akOAouBeC MPOTACEL WG TPOC TNV opbBOTNTA TOUC,

ypadovtag tn AéEn «owaTto» 1 «AaBog» SimAa oTov aplBpd Mou aVTLOTOLKEL 0TNV KABE

npotaon:

1. O 1ep6g moOAepog (tlixavt) umnp€e onUOVTIKOG Tapdyoviag tng paydaiag

e€amlwong tou IoAdp.

2. H otpatwwtikomnoinon tn¢ pecoBulaviving kowwviag ekdppdaletol KoL HE TNV

EUPAVION TWV OLKOYEVELAKWVY ETWVUHUWV.

3. To Bulavtvov xwpliov (kowotnta) epdaviletal Tov 7° atwva Kol CUYKPOTELTAL oMo

Touc duvatoug.

4. O aveOMUAOC WG TNy evépyelag epdaviotnke tov 12° awwva.

5. H lepa E€€taon Atav pia popdr Aoyokptioiag ou enéBale n KabBoAikn EkkAnaia.
(novadeg 5)

() Na avtiotolyioete Ta otoleia TnG otnANg A" pe ta otolxeia tg otyAng B (2

otolyela tng otANG B’ meplooglouv).

A’ B’
1. matplapxng OwtLog a. AAwon tng KwvotavtvoumoAng
2. lwavvng Batating B. mepimAoug TNG yng
3. Kwvotavtivog IA" NaAatoAoyog Y. akpwtnplo tng KaAng EAntidag
4. BapBohopaiog Ntial 6. teAet NG ePLBOARG
5. Maptivog AouBnpog €. Bewpla Twv Vo eEouolwv
ot. Opoloyia Tng Auyouotag
. Autokpatopia tng Nikatlog

(novadeg 5)

Movaédeg 10
1.B. No SwoeTte TO TEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPKWY O0pwvV: Aoyod€tnc tou
Apouou, BaotAikol.

Movadeg 7+8=15



